
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови правління Пенсійного фонду України

“Про внесення змін до Порядку подання відомостей про трудову діяльність
працівника, фізичної особи – підприємця, фізичної особи, яка забезпечує себе

роботою самостійно, в електронній формі”

1. Мета
Надання можливості представнику застрахованої особи подати до

територіального органу Пенсійного фонду України відомості про трудову діяльність,
у разі, якщо особа особисто позбавлена такої можливості (відсутня можливість
особисто відвідати територіальний орган Пенсійного фонду України або
скористатися електронними сервісами Пенсійного фонду України у зв’язку з
перебування за кордоном, несенням служби в Збройних Силах України тощо).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
За результатами перегляду нормативно-правових актів Пенсійного фонду

України, який здійснюється відповідно до абзацу третього пункту 2 постанови
Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 “Про затвердження
Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та
інших органів виконавчої влади”, а також приведення у відповідність до вимог
Закону України “Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне
соціальне страхування”, постала необхідність у внесенні відповідних змін до
Порядку.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується викласти в новій редакції пункти 3 та 4 Порядку

подання відомостей про трудову діяльність працівника, фізичної особи – підприємця,
фізичної особи, яка забезпечує себе роботою самостійно, в електронній формі,
затвердженого постановою правління Пенсійного фонду України від 12 березня
2021 року № 11-1 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 червня
2021 року за № 802/36424.

4. Правові аспекти
Нормативно-правовими актами в цій сфері правового регулювання є: Закони

України “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги”, “Про захист
інформації в інформаційно-комунікаційних системах”, “Про збір та облік єдиного
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування”, “Про публічні
електронні реєстри”, Порядок підтвердження наявного стажу роботи для
призначення пенсій за відсутності трудової книжки або відповідних записів у ній,
затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 1993 року
№ 637, Порядок подання відомостей про трудову діяльність працівника, фізичної
особи – підприємця, фізичної особи, яка забезпечує себе роботою самостійно, в
електронній формі, затверджений постановою правління Пенсійного фонду України
від 12 березня 2021 року № 11-1, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 16
червня 2021 року за № 802/36424.
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5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту постанови не потребуватиме додаткового фінансування з

Державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта погоджено Міністерством соціальної політики, сім’ї та єдності

України, потребує погодження із Уповноваженим Верховної Ради України з прав
людини та не стосується компетенцій інших державних органів і не потребує
погодження з ними.

Проєкт акта стосується соціально-трудової сфери та потребує погодження зі
Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні та
Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань
профспілок на національному рівні.

Проєкт акта не регулює питання прав осіб з інвалідністю та не потребує
погодження з Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю, громадською
організацією “Всеукраїнська організація Союз осіб з інвалідністю України” та
громадською спілкою “Всеукраїнське громадське об’єднання “Національна асамблея
людей з інвалідністю України”.

Проєкт акта потребує проведення громадського обговорення відповідно до
вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та
реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів
України від 03 листопада 2010 року № 996.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не
потребує проведення експертизи Науковим комітетом Національної ради з питань
розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері

європейської інтеграції.
Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та положень, що
стосуються таких прав і свобод.

У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Громадська гендерно-правова
експертиза не проводилася.

Проєкт акта не містить правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення
корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

8. Прогноз результатів
Прийняття акта дозволить привести нормативно-правові акти Пенсійного фонду

України у відповідність до вимог законодавства.
Показником результативності реалізації акта буде відповідність нормативно-



3

правових актів Пенсійного фонду України вимогам законодавства України, що
визначають засади функціонування системи електронної взаємодії державних
електронних інформаційних ресурсів.

Негативні ризики щодо реалізації акта відсутні.
Реалізація проєкту акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення

захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток
регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок
праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я; екологію та навколишнє
природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного
повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, та інші сфери
суспільних відносин.

Голова правління
Пенсійного фонду України Євгеній КАПІНУС
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